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فقر شکل‌های مختلفی دارد، حتی فصل‌های متفاوت! گاهی به شکل 
نیمه دوم اسفند و گاهی به شکل سفره‌های خالی از نان در ماه رمضان 
می‌شود. ماهی که شاید درد فقر و نداری بیشتر از هر فصل و ماه دیگری 
دل را به درد آورد. مگر نه اینکه این ماه، ماه میهمانی خداست و پر از 
برکت؟ چرا بازهم باید بوی برنج و گوشت و حتی نان گرم برای بعضی‌ها 
بیگانه باشد؟ حالا 17 روز از ماه مبارک رمضان می‌گذرد و شاید در 
تمام این مدت، زمانی که بسیاری از ما در ساعات پایانی روزه‌داری، در 
تکاپوی رنگین‌کردن سفره‌های افطاری هستیم، کسانی بوده‌اند که در 
سفره‌های »خالی از نان« روزه خود را باز کرده‌اند. خانواده‌هایی کنار 
گوش ما در همین شهر زندگی می‌کنند و برای خرید نان آهی در بساط 
ندارند، خانواده‌هایی که با سیلی صورت خود را سرخ نگه می‌دارند و 
سفره افطارشان هرسال کوچک‌تر از سال گذشته می‌شود. گویا ما هم 
فراموش کرده‌ایم که ماه میهمانی خدا بهترین هنگام برای کمک به این 
سفره‌های خالی از نان است. سفره‌هایی که آنچه در آن است تنها خجالت 
پدری است که حتی پول خردی برای خرید نان هم ندارد. در برخی از 
مناطق جنوبی شهر تهران شهروندانی هستند که مجبور به خرید نان 
نسیه‌ای می‌شوند و اگر چوب‌خط‌شان پر شده باشد باید دست خالی 
به خانه بازگردند. در گذشته‌های کمی دورتر کمتر پیش می‌آمد که این 
دست‌ها خالی به خانه بازگردد؛ چراکه گرفتن یک تنور و خیرات نان پیش 
مردم بسیار مرسوم بود، اما هنوز هم هستند کسانی که حواس‌شان به 
سفره خالی نیازمندان است و تلاش می‌کنند با جلب مشارکت مردم، 
نان گرم به سفره نیازمندان ببرند؛ کسانی که نان با بوی صلوات میان 

مردم توزیع می‌کنند. 

»حامی« نام گروهی است که برای این امر خیر پیشقدم شده است. 
جمعی از دانشجویان پزشکی که در تمام دو سالی که از فعالیت آنها 
می‌گذرد غم نان مردم را داشته‌اند. گروه جهادی پزشکی حامی از دو 

سال پیش فعالیت خود را آغاز کرده، البته کار اصلی آنها پزشکی است 
اما دانشجویانی که عضو آن هستند تلاش دارند در بزنگاه‌های خاص 
کمک‌رسان مردم باشند. چند روز پیش بود که چند تن از اعضای این 

گروه در برخی از شبکه‌های اجتماعی اعلام کردند قصد دارند به نیابت 
امام‌حسن)ع(، شب و روز میلاد ۱۱۸ تنور نان صلواتی در مناطق محروم 

شهر تهران توزیع کنند. 
آریا رحمانی، یکی از اعضای گروه جهادی پزشکی حامی درباره اقدام 
اخیر این گروه به »فرهیختگان« می‌گوید: »گروه جهادی پزشکی 
حامی به‌مناسبت تولد امام‌حسن‌مجتبی)ع( تصمیم گرفت در محلات 
شهر تهران نان صلواتی توزیع کند. مناطق 12، 15، 16، 17 و 18 و 
محله‌های قیام‌دشت، اتابک، شهرک بعثت، جوادیه، شادآباد، هرندی، 
شوش، امام‌زاده یحیی، راه‌آهن و... مناطقی هستند که برای توزیع نان 
انتخاب شده‌اند.« به گفته رحمانی، برای این امر در شبکه‌های اجتماعی 
فراخوان داده و اعلام شد این گروه قصد دارد 118 تنور نان گرم در 
محله‌های تهران پخش کند، فراخوانی که با استقبال مردم مواجه شد. 
این عضو گروه جهادی پزشکی حامی در ادامه گفت: »قرار بود با هر تنور 
30 عدد نان گرم توزیع شود که مساوی با 30 هزار تومان بود. یعنی ۱۱۸ 
تنوری که در نظر گرفته بودیم معادل ۳۵۴۰ قرص نان یعنی سه‌میلیون 
و 540 هزار تومان می‌شد، اما در کمتر از 16 ساعت چهارمیلیون و 20 
هزار تومان پول جمع شد، رقمی که معادل 134 تنور شد.« بنابراین 
آن‌طور که رحمانی گفته است به‌جای 118 تنور، 134 تنور نان گرم بین 
مردم توزیع شد. این عضو گروه جهادی پزشکی حامی در پایان گفت: 
»هیچ شخص خاصی پشتوانه ما برای این امر نبود و مردم و دانشجویان 
به‌صورت خودجوش کمک‌های نقدی خود را برای ما واریز کردند که این 
کمک‌ها از سه‌هزار تومان تا یک‌میلیون تومان کمک نقدی بود. از 10 

هزار تومان‌های دانشجویی تا دندانپزشکی که میلیونی کمک کرد.« 

 گزارش
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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه

حضور دانشگاه آزاد اسلامی از دهه 60 در نظام علمی و 
تحصیلات دانشگاهی کشور باعث به وجود آمدن رونق علمی 
و آکادمیک در سیستم آموزشی شده است به‌نحوی که در 
سال‌های اخیر شاهد آن هستیم که حتی پیشی‌گرفتن از 
دانشگاه‌هایی مانند تهران، صنعتی شریف و امیرکبیر را 
می‌توان به دفعات در این نظام آموزشی تجربه کرد که در دوران 
مدیریت جدید بزرگ‌ترین دانشگاه حضوری جهان، این رونق 
در حال گسترش است. توسعه علم و تولید محصولات از آن 

علم، یکی از سنگ‌بناهای توسعه و پیشرفت در عرصه‌های 
اقتصادی، کشاورزی، صنعتی و حتی سیاسی کشور است؛ 
ممکن است از همین منظر این مهم همواره مدنظر تمام 
مسئولان کشور به‌خصوص مقام معظم رهبری قرار گرفته 
باشد تا جایی که ایشان در سند علم و فناوری بر جهاد 
مستمر علمی با هدف کسب مرجعیت علمی و فناوری در 

جهان تاکید ویژه داشتند. 
آن‌طور که بسیاری از کارشناسان این مهم را اذعان کرده‌اند، 

جایگاه علمی کشور را در ابتدا این تولیدات نشان می‌دهند و 
پس از آن نکته‌ای که همان جایگاه را تحت‌تاثیر قرار می‌دهد، 
وجود پتانسیل‌های غنی علمی بسیاری است که در ایران 
موجود است. به همین منظور دانشگاه‌ها و مراکز علمی کشور 
همواره در تلاشند حرف اول تولید و توسعه علمی را بزنند؛ 
تلاشی که دانشگاه آزاد اسلامی از ابتدای بدو تاسیس برای 
آن برنامه‌ریزی داشته است و در دهه اخیر به وضوح قابل 
رویت بوده؛ اینکه چگونه این دانشگاه تاثیر خود را بر توسعه 

آموزش عالی و رشد علمی کشور نهاد که بسیار مورد توجه 
کارشناسان قرار گرفته است. 

دانشگاه آزاد اسلامی در این رهگذر ایستگاه‌های متعددی را 
نیز تاسیس کرده است تا رسیدن به چشم‌انداز ایران 1404 
را هموارتر کند، هرچند نگاه سیاسی‌ای که طی سال‌های 
اخیر نسبت به این دانشگاه وجود داشت مانع از آن می‌شد 
که رشد علمی دانشگاه آزاد اسلامی دیده شود، اما این روزها 
کمتر پایگاه علمی را در جهان می‌توان دید که نام این دانشگاه 

در آن به چشم نخورد. 
31 اردیبهشت امسال یعنی کمتر از دو هفته پیش بود که 
معاون پژوهش و فناوری دانشگاه آزاد اسلامی از ارتقای رتبه 
 ،ESI این دانشگاه طبق آخرین به‌روزرسانی پایگاه استنادی
به 111 جهان خبر داد؛ عددی که نشان می‌دهد رتبه علمی 
این دانشگاه تنها در دو ماه گذشته 13 پله صعود داشته است. 
از طرفی به گفته فرهاد رهبر، رئیس دانشگاه آزاد 
 اسامی تعداد مقالات این دانشگاه در پایگاه

Clarivate Analytics (Web of Science) از مرز 60 هزار مقاله 
گذشته و این دانشگاه در حال حاضر دارای 60 هزار و 511 
مقاله ثبت‌شده در این پایگاه است. آن‌طور که رئیس دانشگاه 
آزاد اسامی بر آن تاکید کرده است، آمار آخرین مقالات 
دانشگاه آزاد اسامی 41 هزار و 48 مقاله بوده است. او 
می‌گوید: »علاوه‌بر رشد کمی مقالات دانشگاه آزاد اسلامی در 
پایگاه  Clarivate Analytics (Web of Science) نه‌تنها شاهد 
رشد ثبت مقاله‌های علمی در این پایگاه استنادی هستیم، 
بلکه در کنار آن متوسط ارجاعات به مقاله‌های ثبت‌شده 
نیز افزایش پیدا کرده است.«البته آن‌طور که »فرهیختگان« 
بررسی کرده است، اطلاعات دانشگاه آزاد اسلامی ابتدا 
به‌صورت پراکنده با آدرس‌های متفاوت ثبت شده بود که 
در اوایل سال 2014 رتبه این دانشگاه در پایگاه ESI حدود 
758 بود؛ اما از آن سال مشکلات آدرس‌دهی‌ها شناسایی 
و طی بخشنامه‌هایی به واحدها ابلاغ شد که طی مکاتبه 

دانشگاه با پایگاه علمی ESI نسبت به اصلاح اطلاعات 
آدس‌دهی اقدام شده بود. از طرفی این اقدام باعث شد در 
فوریه 2016 یعنی اسفند سال 94 رتبه این دانشگاه بعد 
از اصاح اطلاعات به 187 برسد و از آن موقع تا به حال 
این گزارش مرتبا هر دوماه یک‌بار توسط پایگاه ESI به‌روز 

و اعلام می‌شود. 
پس از آن رتبه این دانشگاه به‌تدریج از 187 در فوریه 2016 
تا آبان 96 به 128 رسیده است، البته این رتبه مخصوص به 
رتبه‌های علمی پژوهشی بوده، یعنی تمام مستندات علمی 
که بیشتر آن مقالات علمی در ژورنال‌ها و سمینارهای معتبر 
شناخته شده‌اند.اما بهترین تغییر در رتبه علمی این دانشگاه 
در اردیبهشت 96 اتفاق افتاد؛ چراکه رتبه دانشگاه آزاد 
اسلامی در اسفند سال 95، 155 بود اما اردیبهشت 96 به 
133 رسید، یعنی در عرض دوماه 22 پله صعود داشته است. 
اما در دوره مدیریت جدید رتبه دانشگاه آزاد اسامی 
دستخوش تغییراتی شگرف شده است؛ تغییراتی که به‌راحتی 
نمی‌توان از آن گذشت.  زمانی که فرهاد رهبر به دانشگاه آزاد 
اسلامی آمد رتبه  این دانشگاه در پایگاه استنادی طلایه‌داران 
علم تامسون‌رویترز 131 بود. شهریور پارسال بود که رتبه این 
دانشگاه با دوپله صعود به 129 جهانی رسید. یعنی کمتر 
از یک‌ماه از روی کار آمدن فرهاد رهبر! اما پیشرفت علمی 
دانشگاه همین‌جا متوقف نشد و در آبان سال گذشته به 
128و در دی همان سال به 126 جهانی رسید و چند روز 
پیش هم رتبه 111 جهانی را ازآن خود کرد تا همچنان در 

میان تمام دانشگاه‌های کشور پیشتاز باشد. 

 حضور دانشگاه آزاد اسلامی در میان موسسه 
های برتر جهانی

اما  افتخارات دانشگاه آزاد اسلامی تنها به استنادات ‍  پایگاه 
استنادی ESI ختم نمی شود.  روز گذشته هم پژوهشگاه 
علوم و فناوری اطلاعات ایران بر پایه تازه‌ترین گزارش »مرکز 
رتبه‌بندی دانشگاه‌های جهان« ویرایش 2018، 12 موسسه 
ایرانی را در فهرست موسسه‌های برتر جهان اعلام کرد که 
دانشگاه آزاد اسلامی بین آنها حضور داشت. دانشگاه‌های 
»آزاد اسلامی )همه واحدها(«، »تهران«، »علوم پزشکی تهران«، 
»صنعتی شریف«، »صنعتی اصفهان«، »صنعتی امیرکبیر«، 
»تربیت‌مدرس«، »علم و صنعت ایران«، »شیراز«، »فردوسی 
مشهد«، »علوم پزشکی شهیدبهشتی« و »شهیدبهشتی« 
موسسه‌های ایرانی برتر در این نظام رتبه‌بندی هستند و در 
جایگاه نخست تا هشتم ملی جای گرفته‌اند. »رتبه‌بندی 
دانشگاه‌های جهان« تنها نظامی است که کیفیت آموزش و 
پرورش دانشجویان، پرستیژ اعضای هیات‌علمی و کیفیت 
پژوهش دانشگاه‌ها را بی‌نیاز از پیمایش‌های رایج و پرسشنامه 
برای موسسه‌ها می‌سنجد. »مرکز رتبه‌بندی دانشگاه‌های 
جهان« هرساله موسسه‌های گوناگون در سراسر جهان را بر 
پایه هفت سنجه کلیدی ارزیابی و نام ۱۰۰۰ موسسه برتر را 
منتشر می‌کند. کیفیت آموزش، اشتغال دانش‌آموختگان، 
کیفیت اعضای هیات‌علمی، انتشارات پژوهشی، انتشارات 
با کیفیت بالا، تاثیرگذاری و استنادها، سنجه‌هایی هستند 
که این نظام رتبه‌بندی برای مقایسه موسسه‌ها از آنها بهره 
می‌برد. در جدول‌های زیر، امتیاز کل و رتبه‌های ملی و 
 جهانی موسسه‌های ایرانی و رتبه آنها در سنجه‌های گوناگون 

آمده است. 
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استنادهاتاثیرگذاریانتشارات با کیفیت بالاانتشارات پژوهشیکیفیت اعضای هیات‌علمیاشتغال دانش‌آموختگانکیفیت آموزشنام موسسه

 دانشگاه آزاد اسلامی 
)همه واحدها(

-۱۰۰۰+-66406+1000460

1000+1000+254217436+428۱۰۰۰دانشگاه تهران

283739635673-+۱۰۰۰-دانشگاه علوم پزشکی تهران

1000541+432567-+198۱۰۰۰دانشگاه صنعتی شریف

1000405+542716-+۱۰۰۰-دانشگاه صنعتی اصفهان

1000898+396659-+۱۰۰۰-دانشگاه صنعتی امیرکبیر

1000+1000+417723-+۱۰۰۰-دانشگاه تربیت‌مدرس

1000673+546785-+۱۰۰۰-دانشگاه علم و صنعت ایران

1000898+604894-+۱۰۰۰-دانشگاه شیراز

1000898+627965-+۱۰۰۰-دانشگاه فردوسی مشهد

دانشگاه علوم پزشکی 
شهیدبهشتی

-۱۰۰۰+-644+1000949+1000

1000673+1000+815-+۱۰۰۰-دانشگاه شهیدبهشتی

رتبه علمی دانشگاه آزاد اسلامی در حال صعود 
‌براساس اعلام پایگاه استنادی ESI از اردیبهشت سال ۹۶ تا اردیبهشت سال ۹۷ رتبه علمی 

دانشگاه آزاد اسلامی ۲۲ پله صعود داشته است 

رتبه جهانیرتبه ملیامتیاز کلنام موسسه

۷۵.۳1371دانشگاه آزاد اسلامی )همه واحدها(

۷۴.۲2461دانشگاه تهران

۷۳.۳3547دانشگاه علوم پزشکی تهران

۷۲.۸4592دانشگاه صنعتی شریف

۷۲.۴5642دانشگاه صنعتی اصفهان

۷۲6689دانشگاه صنعتی امیرکبیر

۷۱.۴7756دانشگاه تربیت‌مدرس

۷۱.۴8760دانشگاه علم و صنعت ایران

۷۰.۷9857دانشگاه شیراز

۷۰.۶10872دانشگاه فردوسی مشهد

۷۰11966دانشگاه علوم پزشکی شهیدبهشتی

۶۹.۸12922دانشگاه شهیدبهشتی

نان‌هایی با بوی صلوات 
‌جمعی از دانشجویان پزشکی به‌مناسبت تولد امام‌حسن‌مجتبی)ع( 
در محلات شهر تهران 134 تنور نان صلواتی توزیع کردند 

پای دانشجوی بازداشت‌شده به سخنرانی 
مهرابی هم باز شد! 

با گذشت چندین روز از دیدار رمضانی دانشجویان با رهبر انقلاب 

هنوز حاشیه‌های این دیدار ادامه دارد. یکی از حواشی دیدار 

سال 97 به سخنرانی سحر مهرابی، نماینده نشریات دانشجویی 

وزارت علوم در محضر رهبر انقلاب مربوط می‌شود. فردای آن روز 

یکی از اعضای شورای ناظر بر نشریات دانشجویی در مصاحبه‌ای 

عنوان می‌کند متن قرائت‌شده توسط معاونت فرهنگی وزارت 

علوم تغییر کرده است و آن چیزی که قرائت شده بود، متن 

تهیه‌شده در جلسات شورای نشریات نبوده است. بعد از این 

مصاحبه وزارت علوم با انتشار اطلاعیه‌ای گرچه وجود جلسه‌ای 

با حضور سحر مهرابی را رد نکرد، اما تاکید کرده بود جلسه 

برگزار شده یک جلسه توصیه‌ای برای رعایت، احترام، اخلاق، 

واقع‌گرایی، عقلانیت، انصاف و اعتدال بوده است. این موضوع 

روز گذشته با توئیت یکی از اعضای سابق انجمن اسلامی دانشگاه 

تهران بار دیگر حساسیت‌ها را بیشتر کرد؛ ایمان ملکا در توئیتی 

نوشت: »یه سری برادرا نشستن سخنرانی خانم سحر مهرابی رو 

دیکته کردن؛ بعد هی چراغ دادن که بابا این تند حرف زد بیاین 

بگیرین و فالن؛ و چون این سنت افطاری بیت نبوده و نیست 

حالا رفتن اسکی رو خبر بازداشت نماینده جنبش عدالت‌خواه، 

باز به دلیل دیگه.« محمدجواد معتمدی‌نژاد، دبیر جنبش 

عدالت‌خواه دانشجویی اخیرا با حضور در پایانه بار تهران به 

دلیل اخالل در نظم و آسایش عمومی در اعتراض به وضعیت 

سیستم حمل‌ونقل بازداشت شد، مساله‌ای که تعدادی از جریانات 

سیاسی آن را مرتبط با سخنرانی وی در دیدار اخیر دانشجویان 

با رهبر انقالب دانسته بودند که این موضوع توسط جنبش 

عدالت‌خواه تکذیب شد. 

انتقاد وزیر علوم از عدم سفارش ادارات برای 
تربیت نیرو  

منصور غلامی وزیر علوم، تحقیقات و فناوری در گفت‌وگو 

با یکی از رسانه‌ها، با اشاره به ساماندهی دانشگاه‌ها و مراکز 

آموزش عالی گفت: »ساماندهی مراکز آموزش عالی از طریق 

کنترل کمی، ماموریت‌گرا کردن واحدهای دانشگاهی و توجه 

به رشته‌های مورد نیاز بازار کار در برنامه‌ریزی وزارت علوم 

است.« او ادامه داد: »کیفی‌سازی آموزش عالی جزء اهداف 

دانشگاه‌هاست؛ بخشی از این کیفی‌سازی به آموزش بازمی‌گردد 

و همیشه از دانش‌آموخته‌های دانشگاه‌ها دفاع می‌کنیم.« وزیر 

علوم، تحقیقات و فناوری ادامه داد: »سیستم آموزشی ما نیاز 

به بازنگری دارد تا بتوانیم مهارت را به دانشجویان منتقل کنیم و 

مساله‌ای که وجود دارد این است که در این ۴۰ سال از مجموعه‌های 

اداری و دستگاه‌های اجرایی، هیچ سفارشی برای تربیت نیروهای 

تحصیلکرده دریافت نکرده‌ایم و اگر برنامه‌ای در این زمینه بوده 

به‌ندرت به دانشگاه‌ها و مراکز آموزش عالی منتقل شده است.« 

تجمع دانشجویان در اعتراض‌ به ارائه لایحه 
  FATF

جمعی از دانشجویان دیروز بعد از نمازجمعه در تهران و شهرهای 

مختلف کشور با برگزاری تجمع‌های مختلف، اعتراض خود را به 

ارائه لایحه FATF اعلام کردند. جمعی از دانشجویان، ظهر جمعه 

با برگزاری تجمع‌های مختلف اعتراض خود را به ارائه لایحه 

FATF اعالم کردند. این تجمع بعد از نمازجمعه در سراسر کشور 

برگزار شد و دانشجویان در این تجمع ضمن نشان دادن اعتراض 

خود با مردم درباره آسیب‌هایی که این لایحه می‌تواند به کشور 

بزند، گفت‌وگو کردند. دانشجویان همچنین دست‌نوشته‌هایی 

را در دست داشتند که روی آن شعارهایی همچون »اروپا دستور 

می‌دهد، مجلس هم تصویب می‌کند«، »استقلال کشور را به بازی 

نگیرید« و »خون شهدای مدافع حرم را پایمال نکنید« نوشته شده 

بود. در پایان تجمع، طوماری هم به امضای مردم و دانشجویان 

رسید که در آن از مسئولان و نمایندگان مجلس خواسته شده بود 

نسبت به تصویب این لایحه تجدیدنظر کنند.

انتخاب رشته داوطلبان مجاز آزمون 
کارشناسی‌ارشد آغاز شد

مشاور عالی سازمان سنجش آموزش کشور از آغاز انتخاب رشته 

داوطلبان آزمون کارشناسی‌ارشد از امروز و پذیرش بیش از 

۱۵۴ هزار داوطلب در این آزمون خبر داد. کارنامه اولیه آزمون 

ورودی دوره‌های کارشناسی‌ارشد سال 97 روز چهارشنبه، 9 

 خرداد روی سایت سازمان سنجش آموزش کشور به نشانی 

‌www.sanjesh.org منتشر شده است. به گفته حسین 

توکلی، داوطلبانی که براساس کارنامه اعالم نتیجه آزمون 

کارشناسی‌ارشد 97 مجاز به انتخاب رشته شده‌اند باید براساس 

مفاد اطلاعیه‌ای که همزمان با انتشار کارنامه روز نهم خردادماه 

منتشر شده است، در زمان مقرر برای انتخاب رشته اقدام 

کنند. مشاور عالی رئیس سازمان سنجش آموزش کشور گفت: 

»ظرفیت پذیرش در آزمون کارشناسی‌ارشد 154 هزار و 383 

داوطلب است، البته این آمار بدون در نظر گرفتن ظرفیت 

پذیرش در دانشگاه آزاد اسالمی در نظر گرفته شده است.« 

پذیرش در بیش از 200 کدرشته مقطع ارشد 
در واحد الکترونیکی 

18 هزار دانشجوی داخلی و خارجی در واحد الکترونیکی دانشگاه 

آزاد اسالمی تحصیل می‌کنند. آن‌طور که رئیس این واحد 

دانشگاهی به »فرهیختگان« گفته است، این واحد دانشگاهی 

در بحث آموزش الکترونیکی در کشور رتبه اول را داراست.

محمدرضا کشاورزی درباره مقاطع مختلف تحصیلی در این 

واحد دانشگاهی گفت: »در مقطع دکتری پذیرش نداریم، اکثر 

تمرکزمان روی مقطع کارشناسی‌ارشد است و کمی هم در مقطع 

کارشناسی پذیرش داریم. در دوره کارشناسی در رشته‌های 

مهندسی نرم‌افزار، روانشناسی، حسابداری و مدیریت دولتی 

پذیرش داریم. در دوره کارشناسی‌ارشد در همه رشته‌های 

فعال دانشگاه که حدود 200 کدرشته است، دانشجو پذیرش 

می‌کنیم.« کشاورزی همچنین درباره چگونگی پذیرش در این 

دانشگاه گفت: »پذیرش در مقطع کارشناسی‌ارشد صرفا از طریق 

کنکور است، ولی در دوره کارشناسی براساس سوابق تحصیلی 

هم پذیرش داریم.« او همچنین درباره شهریه آموزش‌های 

الکترونیکی گفت: »براساس مصوبه دانشگاه آزاد اسالمی، 

هزینه‌ها مانند بقیه واحدهای حضوری این دانشگاه است، اما به 

ما اجازه تخفیف داده‌اند و ما هم به دانشجویان تخفیف می‌دهیم. 

با اینکه در مدارک تحصیلی دانشجویان عنوان الکترونیکی قید 

می‌شود اما برای تحصیل در مدارج بالاتر مانند سایر دانشگاه‌ها 

با مشکلی مواجه نیستند و می‌توانند به‌راحتی ادامه تحصیل 

داشته باشند.« کشاورزی افزود: »همچنین ما سخت‌افزارها و 

زیرساخت‌های خوبی داریم. سامانه‌های ما به‌گونه‌ای طراحی 

شده‌اند که نیاز به حضور فیزیکی نیست. دانشجویان خارج از 

کشور هم به‌راحتی می‌توانند از سامانه‌های ما استفاده کنند.«

 نیمکت خبر      


